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Ne usvajajte macu ako niste spremni! 

Mrnjau starateljka Danijela Vasić moli sve koji se razmišljaju da uzmu macu,  
da prethodno dobro razmisle! 

 

Mrnjau staratelji su neformalna grupa ljubitelja životinja koji se predano i savesno bave 
problemom napuštenih i odbačenih domaćih mačaka u Beogradu. Neki od njih imaju volonterski 

staž od čak 15 godina! Mrnjau staratelji su ličnim angažovanjem, svako u svom delu grada, izlečili i 
sterilisali nekoliko hiljada uličnih mačaka. Za mnoge su pronašli i siguran stalni dom 
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Dragi budući vlasnici maca,  

pre nego što pomislite  da bi bilo lepo udomiti mačku, prvo dobro razmislite da li je to za vas. Da li 
ste sposobni i spremni da brinete o živom biću narednih 15 ili više godina? 

Drugo, proverite da li ste alergični. Idite kod alergologa, uradite testove ako niste sigurni, jer ako 
se nekim čudom alergija pokaže u roku od par dana ili nedelja - mačka nema gde...  

Treće, buduće majke - razgovarajte sa vašim ginekologom. Možda će da vas posavetuje da se 
rešite mačke kako bi lakše ostale trudne ili da sačuvate trudnoću. Najbolje bi bilo da ginekologa 
odmah promenite, jer je verovatno bio jako loš student. Ali ako ste spremne da poslušate njegov 
savet, mačka nema gde... 

Četvrto, dragi roditelji - pre nego što dovedete macu kući budite sigurni da deca nisu alergična. 
Razgovarajte sa vašim pedijatrom, a ako treba i gastroenterologom o nadaleko poznatom “gutanju 
dlake i zabadanju dlake u želudac”. Ako vam kazu da je to moguće, treba i njih da promenite jer su 
završili fakultet sa istim (ne)uspehom kao i malopre pomenuti ginekolog. Ali ako ste ipak spremne 
da poslušate nestručni savet, mačka nema gde...  

Peto, ako ste naumili da uzmete mačku za majku ili oca, da im pravi društvo jer vi nemate 
vremena, znajte da to nije dobra ideja. Kada vas roditelji napuste i odu iza duge, mačke će ostati sa 
ove strane duge. Neko će morati dalje brinuti o mački , a taj neko ste vi. Ali na žalost svi se prvo 
brinu o nekretnini, a mačka nema gde...  
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Šesto, živite u stanu i imate divnu terasu, blago vama, ali mačke nemaju krila i ne znaju da lete! 
Terasu ili dvorište morate zaštititi mrežom ali vas brine estetika, a nas brine mačka koja pada sa 
petog sprata…  

Sedmo, pre nego što uručite divan krzneni rođendanski poklon dečku, devojci, drugu, drugarici , 
drugaricinom detetu, prethodno ih pitajte da li uopšte žele I imaju uslova za mačku? Jer ako 
prihvate poklon da vas ne bi uvredili, pa se posle par dana predomisle - mačka nema gde…  

Svi budući vlasnici maca, znajte da to nije plišana igracka, vec živo bice koje hoda, diše, igra se, 
jede, kaki i piški. Daaa, kaka im smrdi kao i svima - ne miriše! Zatim, mačke se linjaju. Ostavljaju 
dlake svuda, nema načina da to sprečite! Dalje, mačke skaču - po krevetu, kuhinji, stolu, wc-šolji, 
po radnom stolu. Mogu nešto da obore, razbiju ili pocepaju. Dok su male, verovatno će da vas 
bude u sred noći.  

Mačke morate hraniti i morate im menjati vodu svaki dan. Morate im uredno čistiti posip. Morate 
im redovno sređivati noktiće i krzno, a ako zatreba vodićete ih kod veterinara. Moraćete da 
organizujete ko će da ih čuva kada odete na letovanje, zimovanje , produženi vikend. Ako ste 
podstanari, spremite se na dugo traženje pet-frendli stana, jer ako ga ne nađete - mačka nema 
gde…  

Dragi svi koji razmišljate da uzmete macu, ako vam bilo šta od pomenutog smeta - niste za mačku! 
Mnogima se svide lepe sličice na instagramu i FB, uzmu mače a onda se kroz par dana predomisle 
jer im smrdi posip, smetaju dlake, ginekolog je rekao ovo, pedijatar ono, alergični su, iznenada 
putuju pa mačku vrate staratelju - najčešće istraumiranu i u lošem stanju. Uzimala-vraćala nije fer 
ni prema starateljima ni prema macama i zato vas Mrnjau staratelji mole - ne uzimajte mačku ako 
niste 100% sigurni da ste za to sposobni i spremni! 

Danijela Vasić, Mrnjau starateljka 

prvi put objavljeno 13-07-2018 / foto: Ivana Stevanović 
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